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Про звіт щодо здійснення 
виконкомомТернівської районної 
у місті ради державної 
регуляторної політики за 2019 рік

Заслухавши звіт голови Тернівської районної у місті ради Віталія Солода щодо здійс­
нення виконкомом Тернівської районної у місті ради державної регуляторної політики за 
2019 рік, керуючись законами України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення 
Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 
місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада вирішила :

1. Звіт щодо здійснення виконкомом Тернівської районної у місті ради державної регуля­
торної політики за 2019 рік прийняти до відома.

2. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у 
місті ради (Рибакова Алла) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті викон­
кому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законо­
давством термін.

Голова районної у  місті ради Віталій Солод

Олена Міщук



Тернівська районна у  місті рада

ЗВІТ
щодо здійснення державної 
регуляторної політики 
виконкомом районної 
у місті ради у 2019 році

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності» виконкомом Тернівської районної у місті ради у 2019 році здійс­
нювалась системна і послідовна реалізація державної регуляторної політики. З прийняттям 
означеного закону розпочато період системної розбудови діалогу влади на підприємців, у 
якому організована бізнес-спільнота ствердилась в якості рівноправної та відповідальної 
сторони регуляторного процесу, провідного учасника розвитку в районі та місті громадсько­
го суспільства.

Відкритість прийняття рішень дозволила організувати системний діалог влади між 
суб’єктами господарювання та органами місцевого самоврядування на засадах:

- постійної активності суб’єктів господарювання, спрямованої на ініціативний захист 
власних інтересів в процесі розробки та прийняття нормативно-правових актів;

- прояви у вмінні дійти суспільної думки щодо оптимального балансу між вирішенням 
найближчих господарських питань та досягненням цілей організованої бізнес-спільноти;

- здатності зробити всебічний розрахунок соціальних наслідків щодо регуляторних 
рішень, які перебувають на стадії розробки та прийняття;

- забезпечення послідовного виконання чіткого порядку прийняття регуляторних ак­
тів, підкріплених процедурами громадського обговорення, відстеження результативності.

Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності» визначено головне завдання влади -  це сприяння успішній реалізації запланова­
них дій з регуляторної діяльності. На сьогодні в місті діють 29 регуляторних актів.

Протягом поточного року суб’єкти господарювання району залучились до обгово­
рення нових проектів рішень регуляторних актів міської ради та виконкому міської ради з 
метою визначення сталого досягнення цілей, задекларованих при їх прийнятті, а саме:

- проект регуляторного акту - рішення міської ради від 24,04.2019 № 3669 «Про вста­
новлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, у м. Кривому 
Розі на 2020 рік»;

- проект регуляторного акту - рішення міської ради від 26.06.2019 № 3849 «Про вста­
новлення ставок єдиного податку для суб’єктів малого підприємництва м. Кривого Рогу на 
2020 рік»;

- проект регуляторного акту- рішення міської ради від 26.06.2019 № 3897 «Про вста­
новлення ставок плати за землю та пільг щодо земельного податку на території м.Кривого 
Рогу у 2020 році»;

- проекту регуляторного акту -  рішення виконкому міської ради від 13.03.2019 № 165 
«Про встановлення тарифів(цін) на платні послуги, що надаються архівним відділом викон­
кому Криворізької міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам».

Крім того, приймали активну участь в обговореннях діючих регуляторних актів, які у 
2019 році проходили повторні або періодичні відстеження їх результативності, а саме:

- рішення Криворізької міської ради «Про Порядок розміщення зовнішньої реклами в 
м. Кривому Розі»;

- рішення Криворізької міської ради «Про затвердження Правил додержання тиші в 
громадських місцях на території міста Кривого Рогу»

- рішення Криворізької міської ради «Про встановлення Правил утримання домашніх 
тварин у м. Кривому Розі» та інші.

З метою подальшого забезпечення відкритості регуляторного процесу та співпраці 
членів територіальної громади міста з органами місцевого самоврядування і посилення роз­



витку ефективних її напрямів, підтримується в актуальному стані офіційна сторінка викон­
кому районної у місті ради (»та '. йпук.£ОУ.иа) в мережі Інтернет.

Для отримання пропозицій та зауважень від громадян, суб’єктів господарювання, їх 
об’єднань, наукових установ та консультативно-дорадчих органів під час обговорення прое­
ктів та здійснення заходів з відстеження діючих регуляторних актів діє електронна поштова 
скринька (е-таі1:1тук@Ігпук.§оу.иа).

Виконкомом районної у місті ради забезпечується інформаційне наповнення власного 
офіційного веб-сайту щодо регуляторної діяльності виконкомів міської та районної у місті 
рад з підтриманням його в актуальному стані.

При проведенні обговорень та відстежень результативності дії того чи іншого регуля­
торного акту міськвиконкому або міської ради, розробнику надається інформація щодо над­
ходження пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання та громадян.

Відповідальною особою за оперативне розміщення інформації про регуляторну діяль­
ність виконкому ведеться облік відвідування сайту виконкому районної у місті ради, забез­
печується оновлення його та інформування виконкому міської ради про відвідувачів. За 2019 
рік сайтом виконкому скористувались 6853 відвідувача.

З метою вивчення думки суб’єктів господарювання району про стан регуляторної по­
літики у сфері господарської діяльності, виконкомом щоквартально проводиться анкетуван­
ня з означених питань.

В поточному році анкетуванню підлягало 619 респондентів. Більшість підприємців 
відмітили, що знайомі з правами у здійсненні державної регуляторної політики. На думку 
опитаних, проведення реформ органами місцевого самоврядування у дозвільній системі та 
регуляторній політиці впливає на їх підприємницьку діяльність. Також, респонденти задово­
лені отриманою інформацією стосовно здійснення органами місцевого самоврядування регу­
ляторної політики у сфері,господарської діяльності.

Основними питаннями, які потребують регулювання, суб’єкти господарювання вва­
жають зниження податків та тарифів на оренду земельних ділянок, теплопостачання, енерго­
носії, недобросовісна конкуренція серед суб’єктів господарювання міста. Про певну частку 
довіри суб’єктів господарювання владі говорить той факт, що серед побажань респондентів 
визначено підвищення якості роз’яснювальної роботи, збільшення навчально-освітніх захо­
дів з питань підприємництва.

Результати анкетування суб’єктів господарювання дозволяють зробити висновок, що 
в цілому рівень взаємовідносин влади з бізнесом за звітний період можна вважати конструк­
тивним.

Тому для здійснення ефективної державної регуляторної політики діяльність органів 
місцевого самоврядування повинна бути зосереджена на забезпеченні ефективної роботи і 
розширенні інформаційного простору засад організації та функціонування підприємництва, 
поглибленні діалогу з бізнесом у вирішенні питань створення стабільного підґрунтя розвитку 
економічного потенціалу та сприятливих умов для розвитку підприємництва.

Голова районної у  місті ради Віталій Солод


